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Pe3yabTaThl
ONpoca nexaroru4ecKux 1 HAYYHbIX pAa0OTHUKOB
Ye10MHCKOT0 rocy1apCTBEHHOI0 MHCTUTYTA KYJIbTYPbI
00 y10BJIETBOPEHHOCTH YCJIOBUSIMH U OpPraHu3sanueii 00pa3zoBarejibHOM
AeAITeJIbHOCTH B PAMKAaX peajn3auuu 00pa3oBaTeibHON MPOrpaMMbl
O0akanaspuara «I'paduyeckuii fu3ann»
10 HANIPABJIEHHUIO MIOATOTOBKH
54.03.01 Iuzaiin

Onpoc nenarornyeckux U Hay4HbIX pabOTHUKOB MPOBOAMIICS B riepuo ¢ 08
1o 20 Hos6ps 2023 1. B cooTBeTCTBUM C TIpUKa3zoM Ne 222-11 ot «07» HosiOpst 2023
I. B paMKaxX BHYTpEHHEH HE3aBUCUMOM OIEHKH KadyecTBa 00pa30BaHMUs.

OneHKa TEIarorMu4ecKuX M HAyYHBIX PaOOTHHUKOB YJIOBJIETBOPEHHOCTHIO
YCIOBUSIMM W OpraHu3amuedl  0o0pa30oBaTEIbHOM JICATEILHOCTH IMpHU3BaHA
CIT0COOCTBOBATE:

— BOBJICUCHMIO TMI€IarOTMYECKUX W HAY4YHbIX pPaOOTHUKOB B MPOLIECC
MOBBIIICHHUS] KayecTBa 0Opa30BaTEIbHOIO MPOLECCa, OCYUIECTBICHUE «OOpaTHOU
CBSI3W» B I1€JJarOTMYECKOM IIPOLIECCE;

—  o0ecrieyeHW0  MpenojaBaTeNel  akTyallbHOM  MH(pOpManuen,
NO3BOJIAIOILEH LIEJICHANPABICHHO COBEPIICHCTBOBATh OTHAEIbHBIE CTOPOHBI MX
MEeJaroru4eckoil 1eaTeIbHOCTH;

—  o0ecIeyeHUI0  PYKOBOJCTBA  HHCTUTYTa  HHpopMamuen 00
YIOBJIETBOPEHHOCTH YCIOBUSIMU U OpraHu3alueil 00pa3oBaTebHON AesTENbHOCTH
MeJaroru4ecKuMy U Hay4YHbIMU PaOOTHUKAMY,

— VIIYHHICHUIO Ka4CCTBA INTAHUPOBAHWA U OPTaHHU3allnH yqe6H0r0 Imponccca.

B ompoce npunsiiu ydactre 12 megarorudyeckux M Hay4YHbBIX PaOOTHUKOB
By3a. MeToj cobopa nepBUYHON MHPOPMAIIUK — aHKETHBIN OMPOC B AJIEKTPOHHOM
BUJIC.

PesynbraTe! onpoca

472N [OKYMEHT NOANWUCAH
Y ONEKTPOHHOW NOANMNCHIO
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OTBeTbl y4aCTHUKOB

1 HackosbKo BBl yIOBIETBOPEHBI YCIOBUSMHU OPraHU3ALUU TPYAa B CBOEM CTPYKTYPHOM IIOAPA3IEIEHUN 1
OCHAIIIEHHOCTBIO CBOEro paboyero mecra?

1) HONMHOCTBIO YAOBIETBOPEH 7 583%
2) 4aCTHYHO YIOBIECTBOPEH 5 41.7%
3) HEyIOBIETBOPEH 0 0.0%
4) 3aTpyAHSAIOCH OTBETUTH 0 0.0%
OtgetoB 12

2 HackoibKo BbI YIOBJIETBOPEHBI COCTOSIHUEM U OCHAIICHHOCTBIO YUEOHBIX ayTATOPHUN TSI TPOBEICHUS
JIEKIIMOHHBIX U TIPAKTUYCCKUX 3aHIATHA?

1) IOJTHOCTBIO YIOBIETBOPEH 7 58.3%
2) 4aCTUYHO YJOBJIETBOPEH 5 41.7%
3) HeyIOBIETBOPEH 0 0.0%
4) 3aTpyIHSIOCH OTBETUTH 0 0.0%
OtgeroB 12

3 Y1oBIeTBOPSET U Bac KauecTBO (DOH0B OMOIIMOTEKH HHCTUTYTA?

1) IOTHOCTBIO YIOBJIECTBOPSIET 8 66.7%
2) 4aCTUYHO YJOBJICTBOPSIET 4 333%
3) He yIOBIETBOPSET 0 0.0%
4) 3aTpyAHSAIOCH OTBETUTh 0 0.0%

OtBeToB 12

4 OuenuTe, nokanyicra, kadectBo noakimoderns k DbC u3 moboit Touku, e ecth ceth "MHTEepHET" Kak BHYTpU
MHCTUTYTA, TaK U BHE €TI0

1 0 0.0%
2 0 0.0%
3 2 16.7%
4 2 16.7%
5 & 66.7%




OtBetoB 12

5 Ouenure, noxanyicra, HanolHeHHOCTh DBC MeToanyeckuMu MaTepraiaMu, y4eOHUKAMU | T.I1. JUIS TOCTH)KCHHUS
00yUaronMMHCs PEe3yJIBTATOB 00YUEHHUs 110 MTPOMUITIO peaan3yeMoi MPOrpaMMbl

1 0 0.0%
) 0 0.0%
3 1 8.3%
4 2 16.7%
5 9  75.0%
OtgetoB 12

6 OrnenuTe, noxanyiicra, kauectso Gynkimonuposanus IMOC uacTUTYTA

1 0 0.0%
) 0 0.0%
3 1 8.3%
4 3 25.0%
5 & 66.7%
OtgetoB 12

7 OneHuTe, MoXKAIyHCTa, TEXHUIECKYI0 U HHPOPMAIIMOHHYIO OCHAIIIEHHOCTh yU4eOHOro mporecca (000pymoBaHus
qutst peanmzanuu OITOIT, moctyn k 6a3aM JaHHBIX)

1 0 0.0%
2 0 0.0%
3 1 8.3%
4 2 16.7%
5 9  75.0%
OtgetoB 12

8 Ouenure, moxkaiyiicra, 10CTyITHOCTh HH(pOpMAIINH, Kacalomencs: y4eOHOTo mporiecca, i BHEYIeOHBIX
MEpONPHUATHN, B TOM YHUCIIE, BOCIIUTATEIHHON HAITPaBIEHHOCTH

1 0 0.0%



OtseToB 12

9 Kak wacto Bel mpoxouTe MoBbIlIeHHE KBATU(PUKAITUN

2) KaKIIbIH TOM

1) onuH pa3 B TpH roaa

3) HECKOJIBKO pa3 B TOJ
I

4) 3aTpyAHSIOCH OTBETUTH

OtBeToB 12

10 Ouenwure, nmoxainyiicra, KauecTBO oOpazoBarensHoro mnporecca no OIIOII B menom

1

OtBeToB 12

11 VYkaxkute Bally JOJKHOCTD

3) moueHT

4) npodeccop

1) mpemogaBarens
I

2) crapmmii mpenoxaBaTesb

5) 3aBemyrommii Kaenpoi

6) nexaH ¢axynabTeTa
I

OtBeToB 12

9

w

0.0%

8.3%

16.7%

75.0%

58.3%

25.0%

16.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

66.7%

33.3%

25.0%

16.7%

8.3%

8.3%

8.3%



	анализ результатов опросов педагогов.pdf
	ОПОП Графический дизайн (54.03.01) Опрос педагогов.pdf

		2024-04-02T15:17:14+0500
	Синецкий Сергей Борисович
	Подпись документа




